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Corrigé de I'exercice 1

Compléter par un nombre de la forme a™ avec a et n entiers :

»1. 311 x 9ll = 27l »3. 7" x 73 =710 »5. 810x1110 = ggl0 »7. (118)6 = 1148
9 pd _ al3 78 6\2 _ =12 99
»2. 67 x 61 =6 >4.ﬁ:76 »6. (5°)2 =5 >8.@:95

Corrigé de I'exercice 2

Compléter par un nombre de la forme a™ avec a et n entiers :

>1. (45)% =430 »3. 6% x 67 =62 »5. 10° x 6° = 60° »7. (6%)* = 6"
10° s 4. 39 x 310 = 319 »6. 106 x 50 = 50 8 _

Corrigé de I'exercice 3

Ecrire sous la forme d’une puissance de 10 puis donner ’écriture décimale de ces nombres :

5 —4 _ 10p+(—4) — 10l — 10°
»1. 10° x 10 10 10 10 >4, = 1055 = 100 = 1
»2. (101)73 = 10"*(=3) = 1073 = 0,001 10
10-4 »5. 1071 x 10 =107+ = 10" =1
— 10—4—(—=6) _ 102 —
»3. m =10 ( ) =10° =100 »6. (102)—1 — 102><(—1) — 10—2 — 0’01

Corrigé de I'exercice 4

Ecrire sous la forme d’une puissance de 10 puis donner ’écriture décimale de ces nombres :

»1. W — 10*472 — 1076 — 0,000 001 »4. 11(())7;( 10 10 10 10
_ —6—(—6) _ 0 _
»2. (1072)2=10"2*2 =10"* = 0,000 1 >5. o5 = 10 (=6) =100 =1
»3. (109! =10t =100 =1 »6. 1071 x 107 =107+ = 1072 = 0,01

Corrigé de I'exercice 5

Calculer les expressions suivantes et donner 1’écriture scientifique du résultat.

320 x 108 x 54 x 1079

1,44 x (107)°
320 x 54 1089
= X
1,44 107x2
A=12000x 10771
A=12x10*x10"%

A=12x10"1"

Corrigé de I'exercice 6

B 0,81 x 1074 x 1 500 x 10°
9 000 x (10-5)°

0,81 x 1500 1074*?
= X
9 000 10—5%5

B =0,135 x 10~ (%)
B=1,35x10"" x 10%

B =1,35 x 10%°

Calculer les expressions suivantes et donner 1’écriture scientifique du résultat.
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) 2 800 x 10° x 0,27 x 107

252 x (10-3)”
2 800 x 0,27 1075t7
A= X
252 10—3%2
A=3x1029

A=3x10%

0,2 x 107 x 120 x 107

1000 x (108)"

0,2x 120 107*7
= X
1 000 108x4
B =0,024 x 101432

B=24x10"2x10"18

B=24x10"%
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